

**سیدنا حضرت خلیفۃ اربع الثانی اطال بقاؤہ اللہ**  
 کی صحت کے متعلق دائرہ اطلاع  
 — محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب —

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
 روزنامہ فی پریچہ ایک ترمیماتی ماہنامہ  
 تارکاتہ ذی القفل ربوہ  
 ۲۴ ربیع الاول ۱۳۲۵  
 ۱۳ شہری ۱۳  
 خطبہ نمبر ۵  
 جلد ۵۱۵  
 ۵ تبوک ۱۳۱۵  
 ۵ ستمبر ۱۹۶۱  
 نمبر ۲۰۴

نخند ۳ نمبر پربت انجیہ دن

حضور کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے کل سال اردن ٹھیک ہی رات نیند آگئی۔ اس وقت بھی طبیعت بقصد تعالیٰ اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص ذمہ اور التزام سے حضور کی تشافہ کمال عاقل اور کام والی لمبی زندگی کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

حضرت نواب محمد عبداللہ خان صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور ۱۴ ستمبر ۱۹۶۱  
 خان صاحب کو غیر معمولی ضعف ہو گیا۔ یہ اس قسم کا استناک جو تھا حملہ ہے۔ اس حملے سے جسم ٹھنڈا ہو جاتا ہے اور سینے سے بیگ مارتا ہے۔ اس کے باعث کمزوری بہت ہو گئی اور نفس اور دل کی حالت بھی ٹھیک نہیں تھی۔ کل بھی طبیعت کوشش حملہ کی وجہ سے کمزور جا رہی۔ ویسے بیمار نہیں ہے۔ اجاب جماعت عامہ کے لئے فرجہ اور دوسرے ساتھ دعائیں جاری رکھیں۔

محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع

دہلی ۱۴ ستمبر ۱۹۶۱  
 صاحب کو نفس کی تکلیف میں توجہ دینے کی نسبت افاقہ ہے لیکن حیرت ابھی حل ہوئی ہے۔ کل ۱۴ ستمبر ۱۹۶۱ تھا۔ اجاب جماعت عامہ توجہ اور تفریح سے دعائیں کرتے رہیں کہ فرجہ محترم بیاب صاحب درصوت کو اپنے فضل سے جلد صحت یاب فرمائے۔ آمین

میں دو دن تعیم میں وہ تہمت ہو گیا۔ محنت اور ساری مشاغل میں تہمت ہو گئی۔ انہوں نے بی۔ اے کے امتحان میں بھی تہمت میں مبارکباد گونہ بردہ حاصل کر کے اپنی اعلیٰ تعلیم کا سہارا کا ثبوت دیا تھا۔ اشد تعجب سے دعا کہ یہ کامیابی ان کی آئندہ زندگی میں حاصل ہو۔ بہترین کاموں میں کامیابی نصیب ہو۔ دیکھیں جامع صحت ربوہ

**تحقیف المسلمہ کے بارے میں ایک عالمی کانفرنس منعقد کی جائے**

مارشل ٹیٹو کی تجویز۔ تمام ملکوں کو فوجی اخراجات کم کر دینے کا مشورہ

بغداد ۱۴ ستمبر ۱۹۶۱  
 بارے میں ایک عالمی کانفرنس منعقد کرنے کے بارے میں غور کیا جائے۔ آپ نے ۲۴ ستمبر کو کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ یہ بات تو قابل غم ہے کہ روس نے ایسی تجربات دوبارہ شروع کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ لیکن حیران کن امر یہ ہے کہ یہ فیصلہ اس کانفرنس کے آغاز کے موقع پر ہی کیا۔

**ام مظفر احمد کیلئے دعا**

حضرت امیرزا بشیر احمد صاحب، مظفر اللہ علی

میں اس وقت لاہور میں ہوں جہاں علاج کے لئے آیا تھا اور انشاء اللہ دو تین دن میں روہہ واپس چلا آؤں گا۔ جہاں سے چند دن کے لئے عاید (مخمل) ملنے کا ارادہ ہے۔ کیونکہ حضرت صاحب کو دیکھنے عرصہ ہو گیا ہے۔ مجھے اب خدا کے فضل سے افاقہ ہے۔ آج کی ڈاک میں مجھے روہہ سے مظفر احمد کا خط موصول ہوا ہے جس میں انہوں نے اپنی طبی بیماری اور بے بسی کا ذکر کر کے بڑی بے چینی کا اظہار کیا ہے۔ یوں تو وہ پانچ پچھ سال سے بیمار ہیں۔ اور ان کا چلنا پھرنا جس قدر مشکل ہے وہ بیان نہیں کر سکتے۔ مگر جب سے ان کی ٹانگ کا آپریشن ہوا ہے وہ چلنے پھرنے سے بالکل ہی محذور ہو گئی ہیں۔ جینا سیر آج کے خط میں انہوں نے لکھا ہے کہ اب میرے صبر کا پیمانہ لبرز ہو رہا ہے۔ روحیات کے تخلص اجاب سے دعا مست ہے کہ وہ ام مظفر احمد کے لئے دعا دہائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو اپنے خاص فضل اور قدرت تعالیٰ سے شفا عطا کرے۔ اور انہیں صبر کے مقام پر قائم رکھے اور ان کا حافظہ و نامہ ہو۔ ان کی حالت واقعی بہت ہی قابل رحم اور قابل عجز ہے۔ اللہ دست اپنے مخلوق میں ان کی خیریت پر چھتے رہتے ہیں لیکن میں حیران ہوں ہوں کہ ایسے دوستوں کو کیا کھوں اور کیا نہ کھوں۔ بس دعا کی تحریک کر کے خاموش ہو جاتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ اس عاجزہ ضعیفہ پر رحم فرمائے۔ جن کی بیماری کا اثر سارے گھر پر پڑ رہا ہے۔ فقط والسلام

شاہکار: مرزا بشیر احمد از لاہور ۱۴

**سیدنا امۃ الرقیقہ سے عیال کا فیصلہ**

یہ خبر آمد باعنت صحت سے کہ سیدہ امۃ الرقیقہ صاحبہ حضرت ڈاکٹر سید محمد شکیل صاحب مرحوم نے مسائل تجویز پر توجہ سے ایم۔ اے (حرفی) فرسٹ کلاس میں ۱۹۶۱

صدر یوگوسلاویہ نے کہا کہ کھل اور عام تحقیف المسلمہ کی جانب قدم اٹھانا چاہیے تمام ملکوں کو اپنے فوجی اخراجات میں کمی کر دیں۔ اور اس طرح جو بھرت ہو اس کا کچھ حصہ غریب مالک کی امداد پر منسوب کریں۔ لیکن اگر فوری طور پر ایسا نہیں ہو سکتا تو ان ملکوں کو چاہیے کہ اپنے فوجی اخراجات کی آخری حد تک کم کر کے اس کی سطح پر منتقل کریں۔ مارشل ٹیٹو نے برلن کے بارے میں نکالات شروع کر کے پر زور دیا تھا کہ کم از کم اس بحران کا کوئی تاریخی حل تلاش کیا جائے۔ آپ نے کہا کہ جرمنی میں جمہوریت قائم کی جائے اور جرمن عوام اپنے مستقبل کے بارے میں اپنی فوری فیصلہ خود کریں۔ صدر یوگوسلاویہ نے کہا کہ ہم ایک طویل عرصہ تک اس غلط فہمی کا شکار رہے کہ بڑی طاقتوں کے ذمہ ادارہ ساری امور نہ ہر مسئلہ کا کوئی بڑا حل تلاش کریں گے موجود صورت حال سنگین اور خطرناک ہے اور اسے جاری رکھنے نہیں دینا چاہیے۔ اس وقت اپنی تمام کوششوں اور طاقتوں کو امن کے قیام کے لئے مرکوز کرنا چاہیے۔ صدر یوگوسلاویہ نے کہا کہ دنیا کو پیش کردہ اہم ترین اختصار کا مسئلہ پختہ کرنے کے لئے ایک عالمی کانفرنس منعقد کی جائے۔ اپنے مزید کہا کہ اقوام متحدہ کی اوسر تنظیم کی جائے۔ اور سیکرٹری جنرل کی مدد سے پانچ ارکان پر مشتمل ایک شہرتی ادارہ قائم کیا جائے۔



روزنامہ افضل ریوہ

مورخہ ۵ مئی ۱۹۶۱ء

# نگ و نسل کا امتیاز

انسانوں کے باہمی تعلقات کو صحیح اور ناخوشگوار بنانے میں نسلی، لونی، قبائلی اور دیگر امتیازات کا بھی بڑا حصہ ہے۔ بعض قبائلی یا قومی یا خاندانی کسی وجہ سے کسی وقت یا اثر جو جاتے ہیں تو وہ اپنے آپ کو دوسرے انسانوں سے فائق و بالا خیال کرنے لگتے ہیں۔ دوسروں کو خفیہ اور ذلیل خیال کر لے کر قوم سے بعض نسلوں اور خاندانوں میں چلا آئے اور معاشرہ میں اکثر ان امتیازات کو قوت اور عوامی قائم رکھنے کے لئے ناگوار سمجھا جاتا رہا ہے۔

یہ صورت اکثر ایسے ملکوں میں پیدا ہوتی ہے۔ جہاں باہر سے حملہ آور آکر ملک کے اصل باشندوں پر کامیابی حاصل کر لیتے ہیں۔ فاقحین اکثر مغزومین کو ایسا ظالم بنا لیتے ہیں۔ انہیں تمام اصل حقوق سے سستی کر دیتے ہیں فاقحین کے نزدیک مغزومین کی کوئی حیثیت نہیں ہوتی۔ نہ ان کا مذہب نہ مذہب سمجھا جاتا ہے اور نہ کوئی اور آزادی ان کو دی جاتی ہے۔ ان کو لوہے کا مول کے لئے مخصوص کر لیا جاتا ہے۔ اور ان سے تمام ذلت کے کام لئے جاتے ہیں۔ ان کے مال و متاع چھین لیا جاتا ہے ان کو جان سے مار دینا بھی جائز سمجھا جاتا ہے۔

غلامی کے زمانہ کی یادگار ہیں جب انکو جاؤروں کی طرح خرید اور فروخت کیا جاتا تھا۔ ایک نامہ تھا کہ غلاموں کی تجارت امریکہ میں بڑے زور سے چل رہی تھی۔ ہزاروں کی تعداد میں افریقی باشندے مردھورت کیے جہاڑوں میں باہر زنجیر لاد کر امریکہ پہنچائے جاتے تھے جہاں بغیر نام لوگ ان کو خرید کر ان کی کمپنیوں کی طرح اپنے خاندانوں پر کام لیتے تھے۔ آخر ایک زمانہ آیا بھی آئی کہ غلامی کو قانوناً ناجائز قرار دی گئی۔ مگر اس آزادی سے جھیشوں کی چندال قائم نہ ہوئی نسلی امتیاز کی وجہ سے ابھی تک گوردوں کے دل میں کالوں کے خلاف سخت نفرت چلی آئی ہے۔ اور باوجود ملی قانون کے گوری نسل کے باشندے خاصہ حالک متحدہ امریکہ کی جھین ریا ستوں میں نیگروؤں کو کسی ایسے ادارے میں شامل نہیں ہونے دیتے۔ جس میں گوردوں کا درجہ ہو۔ وہ ہیلک کو لوگ کالجوں اور خیر خواہی میں کام نہیں کر سکتے۔ اور نہ اس علاقہ میں رہ سکتے ہیں۔ جہاں گوری نسل کے لوگ رہتے ہیں مالک متحدہ امریکہ میں جو اپنے تئیں دنیا کے مالک سے مذہب ترین خیال رکھتے ہیں۔ جھیشوں اور گوری نسل کے باشندوں میں باہمی نفرت بڑے پیمانہ پر ابھی تک جاری ہے۔ مغربی اس ہوش میں نہ رہ سکتے ہیں کہ کھانا کھا سکتے اور نہ چاہتی سکتے ہیں۔ جو گوردوں کے لئے مخصوص ہیں۔ اکثر ہوش والوں نے ایسے طریقے اختیار کر رکھے ہیں جن کی وجہ سے مغزومین ہوش بردہ نہیں ہو سکتے۔ جھیشوں نے بھی اب انھیں لکھواری میں اور وہ بزرگ ہوشوں میں داخل ہو جائیں۔ اگرچہ ان کو سروہ نہیں کیا جاتا۔ مگر وہ احتجاج کے طور پر کمپنیوں بڑے رہتے ہیں۔ امریکہ میں جھیشوں کی دیوبند سے ایک بڑا مسئلہ رہائش کا بھی پیدا ہوا جا رہا ہے۔ جھیشوں بڑے بڑے شہروں میں آباد ہو رہے ہیں اور اس محل میں وہ آباد ہوتے ہیں۔ وہاں بھلائی میج جاتی ہے۔ مکانوں کی قیمتیں گر جاتی ہیں۔ اور اکثر جھیشی زیادہ قیمت دے کر بھی مکان خرید لیتے ہیں اس کا نتیجہ یہ ہوا ہے۔ کہ جس محل میں مغزومین آباد ہوتے ہیں۔ وہاں کے گورے یا فاقحہ سے فراموشی لائے لیتے ہیں اور اکثر اپنے مکان اور پڑنے خروخت کر دیتے ہیں۔

یہ جھیشی موجود ہے۔ اور عیسائیت اس کا کوئی علاج نہیں کر سکتی۔ باوجودیکہ گوردوں اور کالوں کا مذہب عیسائیت سے ملگرتا ہے۔ مگر ان میں نسل اور رنگ کا امتیاز ایسی خطرناک صورت اختیار کر چکا ہے کہ باوجود قانون کے معاشرہ میں قوتاً پیدا نہیں ہو رہا۔

حقیقت یہ ہے کہ عیسائیت نے اس بارے میں کوئی واضح ہدایت نہیں دی تھی۔ شرعی لحاظ سے تو رات کی پابندی ہے لیکن پولک وغیرہ عیسائیت کی مقدمہ نہیں تھی۔ نہ شریعت کا مذہب عیسائیتوں کے دلوں سے اٹھا رہا ہے۔ یہ دراصل ایک قدرتی امر تھا جس کا کہنا حضرت خلیفۃ المسیح الہادی (ابوہ) نے فرمایا ہے اپنے ایک خطاب میں جو افضل ۳۳ میں شائع ہوا بیان کیا ہے۔ حضرت علیہ السلام اگرچہ تو رات کو پورا کرنے کے لئے آئے تھے مگر ان کے ذمہ دین کے ایک آئندہ دور کے متعلق جو تقریر دینا زیادہ ضروری تھا۔ جس پر دراصل انہوں نے زیادہ زور دیا ہے۔ تو رات کی شریعت صرف حضرت عیسیٰ علیہ السلام تک تھی لیکن چونکہ اس کے بعد ایک نئی اور کامل شریعت آنے والی تھی۔ ان لئے عیسائیتوں کا تو رات کی شریعت پر دلی سے عمل کرنا ضروری تھا تاکہ دنیا کو اسلامی شریعت کے لئے حلالی اللہ میں کر دیا جائے۔

یہی وجہ ہے کہ عیسائی اقوام نے موجودہ دور میں عیسائی اصولوں کی پروا نہ کرتے ہوئے آبادات کرتی کی ہے۔ اور امریکہ اور دیگر مہذب کھلانے والی دنیا میں جو انسان کے بنیادی حقوق کا تعین کیا جا رہا ہے۔ وہ اس آزادی کی وجہ سے ہے۔ ورنہ اگر عیسائی دنیا تو رات پر سختی سے عمل دہتی تو تمیز اور تقابح جو آج جس اقوام متحدہ کے ذریعہ ہو رہا ہے سمجھا نہ ہو سکتا۔ چنانچہ یہودی جو تو رات کے پابند ہیں۔ نسلی امتیاز کے جن میں بڑی طرح مبتلا ہیں اور کوئی شخص جو اسرائیلی نسل سے نہ ہو۔ یہودیوں کے نزدیک بہتر ہے۔ اور ہندوؤں کے اچھوتوں کے سے حقوق رکھتے ہیں۔

یہ اللہ تعالیٰ کی رحمت تھی کہ چونکہ اسرائیلی دور ختم ہوا تھا۔ اس لئے اس کے آخری ہی ایام میں عیسائیت عطا کی۔ جن کی وجہ سے تو رات کی پابندیوں کو چھوٹی کر دیا اور اس دور کے لئے دنیا تیار ہو گئی۔ یہی وجہ ہے کہ عیسائیت نے معاشرہ کے لئے کوئی متعین قواعد نہیں بنائے۔ اور تو رات کے اصول بھی ترک کر دئے جس سے معاشرہ آزادی سے حرکت کرنے کے قابل ہوا۔ اور نسلی عیسائیتوں نے عقل کو اپنا راہ نما بنالیا۔ اور مروج اور فکر سے ایسے قوانین کے فریب ہو گئے ہیں جو اسلام نے آج سے تیرہ چودہ سو سال پہلے دنیا کو عطا کئے تھے۔ مگر جن سے مغربی دانشور غیر معلوم طور

پر متاثر ہوئے رہے۔ اسلام چونکہ ایک متعین اور کامل شریعت کا حامل ہے۔ اس لئے اس نے ہر امر کے شرعی تفصیلی احکام عطا کئے ہیں۔ چنانچہ اسلام نے نہ صرف لاکھوں فی المذہب کا اصول واضح طور پر پیش کیا۔ بلکہ ہر قسم کے امتیازات کو یکدم ختم کر کے برتری کا بنیاد حضرت تقویٰ پر رکھی۔ اسلام میں تمام انسان یکساں طور پر تمام انسانی بنیادی حقوق کے مالک ہیں کسی گورے کو کالے کے بطور انسان کے کوئی ترجیح نہیں ہے۔ کسی صفر کو کسی احمد پر کوئی وقت نہیں ہے۔ عیسائی گرجوں میں اور دیگر مذہب کی عبادت گاہوں میں ابھی تک یہ امتیازات موجود ہیں کہ غلام رکھا غلام رنگ نسل کے لوگ ہی استعمال کر سکتے ہیں۔ اور غلام مندر میں غلام تو م کے لوگ قدم نہیں رکھ سکتے۔ غلام خیمہ کی پورا غلام قوم نہیں کر سکتے۔ لیکن اسلام کی عبادت گاہ اور اسے اپنے لئے ضرور اور شہنشاہ سے شہنشاہ کے لئے کسی امتیاز کی متحمل نہیں ہو سکتی۔ مسجد میں اگر ایک مزدور بیٹھا آجاتا ہے تو وہ باہمی صفت میں بیٹھ سکتا ہے اور اس میں آنے والا بڑے بڑا انسان بھی پچھل صفت میں بیٹھنے کے لئے مجبور ہے۔ اس کو یہ حق نہیں کہ وہ صفتوں کو چھوڑتا ہے یا یہی صفت میں جا بیٹھے۔ مگر گرجوں میں خاندان کے لئے نشست متعین ہوتی ہیں۔ اعلیٰ خاندان کے لوگ الگ بیٹھتے ہیں۔ اور مزدور لوگ الگ۔

آئینوں میں انھوں سے کتنے پیمانے پر اسلام جس سے حد اصل غلامی کا قلع قمع کرنے کے لئے ایسے اصول بنائے تھے کہ جن کی وجہ سے آقا و غلام میں امتیاز بالکل ختم ہو جاتا ہے۔ آج بعض اسلام کی نام لیاوا اقوام بدترین قسم کی غلامی کے رواج کی پابند ہو رہی ہیں۔ چنانچہ ان اسلامی کھلانے والے حال میں غلاموں کی مثال اب تک موجود ہیں۔ جہاں انسان بیخیر بیکریوں کی طرح فروخت ہوتے ہیں۔ اور اکثر متمول لوگوں کی جہوں لائی کا قدر لیا ہے۔ اس قسم کی غلامی اسلام میں قطعاً حرام ہے۔ اسلام نے غلاموں کے متعلق جو آیات دی ہیں۔ اگر ان پر عمل کیا جاتا تو غلامی نسلی یا نسل میں ختم ہو جاتی۔ مگر انھوں نے تو وقت زادہ کے بعد عثمان حکومت ایسے لوگوں کے ہاتھوں میں لے کر جتوں اپنے عیش و عشرت کی خاطر ادارہ غلامی کو نہ صرف زندہ رکھا۔ بلکہ ان کو فروغ دیا۔ اور ہر طرح بھینٹ بکریوں کو بلا جاتا ہے۔ ایسی طرح یا زوں اور غلام کی پرورش ہونے لگی۔ اور دولت کمانے کا یہ ایک نہایت آسان ذریعہ بنا گیا۔ اور ان اسلامی کھلانے والے حال میں ایسی ہی غلامی جاری ہے۔ اور اسلام کے نام پر ایک نہایت بھلا مذہب چھٹی ہوئی ہے۔ چاہیے کہ ان مالک کی حکومتیں خوراک طور پر ان میں برکت کو قیود دیں۔ اور ایسی خیروں اور آزادوں کو ختم نہ کیا۔ انسان بیکریوں کی طرح فروخت ہوتے ہیں۔



# زمانہ جاہلیت میں اہل عرب کی خوبیاں اور ان کا پس منظر

## اسلام کی ایک امتیازی خصوصیت

فرمان ۲۶۸ قسماً ۱۹۲۶ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

(مقتضباً)

باقی رہا اصل سوال تو وہ یہ ہے کہ اگر اسلام سے پیشتر بھی عربوں کے اندر خوبیاں پائی جاتی تھیں تو

### اسلام کی فوقیت

اور اس کا ماہ الامتیا بطورہ کیا ہوا۔ اس کا جواب یہ ہے کہ کسی قوم کے اندر بعض خوبیاں چاہے وہ قومی ہوں یا انفرادی۔ پایا جانا اور بات ہے اور ایک ایسی خوبی اس کے اندر ہونا جو اسے تمام دنیا کا استمداد بنا دے اور بات ہے اسلام یہ نہیں کہتا کہ عربوں کے اندر پہلے کوئی خوبی نہ تھی اور نہ ہی طہارۃ الفساق فی السب والفسق کا یہ مفہوم ہے کہ اسلام سے پہلے عربوں میں کوئی خوبی نہ تھی۔ اصل بات یہ ہے کہ

### خوبیاں دو قسم کی ہوتی ہیں

ایک تو زمانے سے ذاتی کہہ سکتے ہیں ہر قوم اپنے حالات کے لحاظ سے ایک چیز کو لے لیتی ہے۔ اور اس پر عمل کرنا شروع کر دیتی ہے مثلاً حدیثوں اور تماریخوں سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ عرب قوم اسلام سے پہلے بھی جہان نواز تھی مگر ہم دوسری طرف دیکھتے ہیں کہ جب رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر

### پہلی دفعہ وحی کا نزول ہوا

اور آپؐ نے ہونے لگے پھر پہنچے اور حضرت خدیجہ سے فرمایا لقد خشیت عنی نفسی تو حضرت خدیجہ نے کہا کلا ابشر فواللہ لا یغذیک اللہ ابداً انک لتصل الرحمہ وتصدق الحدیث وتحنن الملک وتکسب المعدوم وتقوی الضعیف وتحنن علی خواص الخ یعنی آپ یہ کیا کہہ رہے ہیں خدا کی قسم اللہ تو آپ کو بھی صانع نہیں کرے گا کیونکہ آپ میں کئی خوبیاں پائی جاتی ہیں چنانچہ محمد اور خوبیوں کے حضرت خدیجہؓ نے بھی کہا کہ خدا آپ کو اس لئے نہیں چھوڑے گا کہ آپ جہان نواز ہیں اب ہم دیکھتے ہیں کہ ادھر حدیثوں سے یہ بات ثابت شدہ ہے

کہ عرب آپ کی جنت سے پہلے بھی جہان نواز تھے ادھر حضرت خدیجہؓ نے آپ کی یہ خوبی بیان کی ہے کہ آپؐ جہان نواز ہیں جب سارا عرب جہان نواز کرتا تھا تو حضرت خدیجہؓ نے امتیازی رنگ میں آپ کی جہان نوازی کا ذکر کیوں کیا۔ حضرت خدیجہؓ نے آپ کی یہ خوبی اسی لئے بیان کی کہ یہ آپؐ کو دوسرے عربوں پر ممتاز کر دیتی تھی۔ یوں تو جہان نواز عربوں میں عام پائی جاتی تھی اور حدیث طائی کے متعلق بھی بہت سی باتیں مشہور ہیں چنانچہ کہتے ہیں کہ کوئی شخص اس کے پاس ایسی حالت میں نہیجا جبکہ وہ ایک سفر میں تھا جب اس نے دیکھا

کہ میرے پاس اور کوئی چیز جہان کو کھلانے کیلئے نہیں ہے تو اس نے اپنی اذنی ذبح کر دی جس پر وہ سفر کر رہا تھا پس جب عربوں میں بھی جہان نواز پائی جاتی تھی تو

### اب دیکھتے والی بات یہ ہے

کہ عربوں کی جہان نوازی اور رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی جہان نوازی میں کیا فرق ہوا عربوں کے اندر یہ خوبی بائیس سالہ کے باوجود حضرت خدیجہؓ آپ کے ہستی ہیں کہ آپ کے اندر جہان نوازی کی خوبی بھی پائی جاتی ہے جو عربوں میں نہیں ہے۔ حالانکہ قرآن کریم میں بھی اللہ تعالیٰ نے عربوں

کی جہان نوازی کا ذکر فرمایا ہے فرماتا ہے یقول اھلکتم صالحاً لیبزایہنی وہ فخر کرتا ہے اور کہتا ہے کہ میں نے اپنی قوم کے لئے دیکھوں دیکھو روپیہ خرچ کیا ہے۔ پس عرب لوگ فخر کیا کرتے تھے کہ ہم جہان نواز ہیں مگر ان کی جہان نوازی کے پیچھے جو روح کام کوئی تھی اگر اس کو دیکھا جائے تو معلوم ہوتا ہے کہ ان کی جہان نوازی بعض حالات کے ماتحت تھی وہ بدوی لوگ تھے اور سفر کرتے رہتے تھے اس لئے وہ اپنے حالات کے ماتحت مجبور تھے کہ یہ خوبی اپنے اندر پیدا کرتے۔ ان کی اس خوبی کے پیچھے یہ روح کام نہ کہ یہی تھی کہ ان کو

### بنی نوع انسان کی خدمت

کا خیال تھا یا بھوکے اور فاقہ مندوں کا پیٹ بھرنے کا خیال تھا اور نہ ہی ان کے دلوں کے اندر یہ جذبات باجا تھا کہ وہ خدا کے بندوں کو ذوق کھلا رہے ہیں بلکہ ان کا نقطہ نگاہ یہ تھا کہ ہم کھلاؤں گے تو کوئی دوسرا ہمیں بھی کھلاؤگا اور وہ کھلاؤں گے تو ہمیں بھی کھلاؤں گے۔ ہمارے مولوی سید سردار شاہ یہاں لکھتے ہیں میں ہزارہ کے رہنے والے ہیں ان کے ہم وطن جس پر آنے ہیں تو وہاں جا کر ہوتے کہتے ہیں کہ لائے ہمارا کرایہ اس کی وجہ یہ ہے

کہ ان کے علاقہ میں ریل نہیں اور لوگ جنگلوں میں سفر کرتے ہیں اور چونکہ جنگلوں میں ڈاکو لوٹ مار کا خطرہ ہوتا ہے اس لئے لوگ سفر پر جانے وقت اپنے ساتھ بستر یا تختی وغیرہ نہیں لے جاتے اور جہاں ان کو شام ہو جاتی ہے وہیں کوئی زندہ پلہ گاؤں دیکھ کر کسی کے گھر چلے جاتے ہیں اور کہتے ہیں گاؤں روٹی اور پھر چلتے ہوئے اس سے اپنی ضرورت کے لئے روٹی بھی لے لیتے ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ ان کے علاقہ میں ہر شخص کے گھر میں بیسوں بستر اور چار پائیاں موجود ہوتی ہیں اور ہر شخص سمجھتا ہے کہ خواہ کتنے بھی جہان آجائیں ان کو روٹی اور بستر دینا میرا فرض ہے ان لوگوں نے اپنے مخصوص حالات کی وجہ سے آپس میں یہ فیصلہ کر رکھا ہے کہ سفر کی حالت میں زیادہ سے زیادہ لے جائے گا تو میں اس سے دیر لے آؤں گا اپنے گھر سے ساتھ کچھ نہیں لے جائیگا اب وہ کوئی شخص ان ہاتوں کو مناسب ہزارہ کے طور پر بیان کرنے لگ جائے تو انہیں ہنس دلا دیا جاتا ہے

### یہ تو ان کا قومی کیر کڑ ہے

جو مخصوص حالات نے پیدا کیا ہے اور وہ اس کے لئے مجبور ہیں کیونکہ اس کے سوا ان کو کام چل ہی نہیں سکتا۔ ان کا یہ فرق طبی اور تمدنی حالات سے پیدا ہوا ہے۔ مگر ہم اسلامی تعلیم کی روشنی میں اس کا نام خلیق نہیں رکھ سکتے۔ زیادہ سے زیادہ اس فعل کو حسین کہہ سکتے ہیں مگر

ملفوظ اجیر خدیجہؓ ص ۱۱۱ موعود علی الصلوٰۃ والسلام

ما مومن اللہ اخلاقاً صالحاً اور اوصاف حمیدہ سے متصف ہوتا ہے

”اللہ تعالیٰ ان لوگوں کو جو مامور اور مرسل ہوتے ہیں۔ اخلاقاً

فاضلہ اور اوصاف حمیدہ سے متصف بناتا ہے اور دنیا کی طرف

مامور کرتا ہے۔ تا لوگ ان کے اخلاق اور کمالات سے حصہ لیں اور

اسی طرز و روش پر چلیں۔ کیونکہ یہ لوگ اس وقت تک فائدہ پہنچاتے ہیں

جب تک زندہ ہوں۔ گزرنے کے بعد تشریح ہو جاتا ہے اس واسطے صرفی

لوگ کہتے ہیں کہ زندہ ہی مردہ تیسرے بہتر ہوتی ہے خدا تعالیٰ اپنے

پاک کلام میں فرماتا ہے اَلرَّكِيْبُ اَحْكَمْتُ الْاِيْتَةَ الْاَلْفَ سے

مراد اللہ اور اللہ سے مراد جبرائیل اور اس سے مراد رسل ہیں چونکہ اس

میں یہی قصہ ہے کہ کوئی چیزیں انسانوں کو ضروری ہیں اس لئے فرمایا۔

كَيْتَبُ اَحْكَمْتُ الْاِيْتَةَ۔ یہ کتاب ایسی ہے کہ اس کی آیات ہی اور اتوار ہیں“

(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۱۱۱)



# جماعت کے دوستوں اور خصوصاً نوجوانوں کو

## رسالہ اصحاب احمد فرزند خرمیڈا جائے

(رقم فرمودہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی)

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے رسالہ اصحاب احمد جلد نہم اور صاحب حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب نادانی رضی اللہ عنہما پر تصدیق کرتے ہوئے رسالہ کے مولف مکرم ملک صلاح اللہ صاحب ایم لے نادیمان کے نام حسب ذیل مکتوب ارسال فرمایا جو اردو اصحاب کے لئے درج ذیل کیا جاتا ہے:-

مکرمی و ختمی ملک صلاح اللہ صاحب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

اصحاب احمد کی جلد نہم جس میں حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب نادانی مرحوم کے حالات اور مشاہدات اور روایات درج ہیں آپ کی طرف سے موصول ہوئی جزاکم اللہ خیراً۔ میں نے اس کا کافی حصہ پڑھا ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو ہر دے خیر دے اور حضرت بھائی صاحب کے درجہ جات کو بلند فرمائے۔ یہ کتاب خدا کے فضل سے نہایت دلچسپ اور نہایت ایمان افزا ہے۔ بعض مقامات پر تو میں نے یوں محسوس کیا کہ گویا میں اس کتاب کو پڑھتا ہوں جیسے کہ سب سے پہلے حضور علیہ السلام کی مجلس میں پہنچ گیا ہوں۔ یہی واقعات ایسے نظر سے گذرے جو میرے چشم دید اور گوش مشہد تھے۔ میں انہیں بحولہ کی تھا یا میرا کیا دم پڑ گیا تھا۔۔۔ اس کتاب کو پڑھنے سے بہت سی دلکش اور روح پرور روایات تازہ ہوئیں۔ حضرت بھائی صاحب کو حضرت سید کونوڑ کی قرب ترین صحبت میں رہنے کا کمال شرف حاصل تھا۔ انہوں نے ہر واقعہ کو غور سے دیکھا اور مراثی کو غور سے سنا اور سے اپنے ذہن میں محفوظ رکھا۔

اور پھر نہایت دلکش رنگ میں اسے بیان کیا ہے۔ بخیراک اللہ احسن الجزاء۔ اس جگہ اس بات کے بیان کرنے میں حرج نہیں کہ اصحاب احمد کی تین جلدیں مجھے خاص طور پر بہت پسند آئی ہیں۔ ایک وہ جلد جو حضرت نور محمد علی خان صاحب کے حالات اور روایات پر مشتمل ہے۔ اور دوسرے وہ جلد جو حضرت فاضل احمد صاحب کے مشاہدات اور روایات پر مشتمل ہے۔ اور تیسرے یہ جلد جو حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب نادانی کے مشاہدات اور روایات پر مشتمل ہے۔

میں جماعت کے دوستوں اور خصوصاً نوجوان عزیزوں کو تحریک کرتا ہوں کہ وہ اصحاب احمد کی جلدیں خرید کر ان کا مطالعہ کریں۔ اور اپنے ایانوں کو تازہ کریں اور خصوصیت سے مذکورہ بالا تین جلدوں کا تو ضرور مطالعہ کریں اس سے انشاء اللہ ان کو ایک نئی روشنی حاصل ہوگی۔

خاندان مرزا بشیر احمد کے

کی رضا کے لئے کیا گیا ہو تو ہم اس کو تو ملنے نہیں گئے۔ لیکن جو فعلی اپنی ذات میں تو اصحاب ہو تھیں مجبوروں کے ماتحت ہوئے تو وہ فعلی حسن کہہ سکتے گا۔ لیکن حلق نہیں کھلا سکتا۔ اسی طرح بعض افعال بظاہر برے نظر آتے ہیں۔ لیکن درحقیقت وہ اچھے ہوتے ہیں۔ مثلاً میں نے پہلے ہی بار بیان کیا ہے کہ باپ کے سر پر جونی مارنا بہت برا کام ہے۔ لیکن اگر کوئی شخص دیکھے کہ باپ کے سر پر مٹی چھڑکا رہا ہے اور اس کے پاس اس وقت سوراخے ہوتے ہیں اور کوئی چیز موجود نہ ہو جو مٹی سے کو مارا جائے۔ اور وہ جونی ہی اٹھا کر باپ کے سر پر مار دے تو اس کا یہ فعل برا نہ ہوگا بلکہ اچھا ہوگا۔ کیونکہ اگر وہ جونی نہ مارنا تو سب اس کے باپ کو گڑس مٹی اور وہ پلاگ ہو جاتا۔ اسی طرح ہیں

### عربوں کی جہان نوازی

کے متعلق یہ دیکھا جائے کہ وہ کن حالات کے ماتحت ہی ایسا وہ کسی قسم کے طبعی یا اقتصادی فوائد کے پیش نظر ہی یا وہ خدا کے حکم کے ماتحت ایسا کرتے ہیں اور وہ خدا کے بندوں کو مستحق سمجھ کر رزق کھلانے کے دوران کے پیش نظر ایسا درج کے مقاصد کے

### ہمیں صاف نظر آتا ہے

کہ وہ اس جہان نوازی کے لئے مجبور تھے اور ان کے پیش نظر ہی نوع انسان کی خدمت ہرگز ذہنی۔ اسی طرح اور بھی بہت سی باتیں ایسی ہیں جو بظاہر اچھی نظر آتی ہیں۔ مگر درحقیقت وہ برکا ہوتی ہیں۔ یا بظاہر برکی معلوم ہوتی ہیں مگر درحقیقت وہ اچھی ہوتی ہیں۔ مگر ایک مہم جنوں ہے جو ایک دن ہی ختم نہیں ہو سکتا۔ اسی لئے ہی میری کئی وقت اس کے متعلق بیان کر رہا ہوں گا۔

حلق ناقص نہیں کھیر سکتے۔ حلق ذہن ہوتا ہے جو اپنی حکم کے ماتحت ہوا اور اعلیٰ مقاصد کو پہنچانے اور کئے ہوئے ہو۔ پس سب تک ضروریوں کے اندر جہان نوازی ہی ہوگی۔ وہ اسی قسم کے اقتصادی حالات کے ماتحت مقصد اور وہ مجبور تھے مگر

### رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا

### یہ فعل

جو کہ اعلیٰ مقاصد اور اپنے اندر کئے ہوئے تھا وہی ہے آپ کا یہ فعل ایک ہی چیز بن گئی۔ اور یہ فعل حلق کھلایا۔ بعض اوقات انسان کبھی چیز کی شکل اور اس کے برعکس کو دیکھ کر اس کی خوبیوں کے متعلق غلط اندازہ لگا دیتا ہے۔ اور بعض دفعہ ایک چیز کو وہ غلط سمجھتا ہے لیکن وہ نہایت ناقص ہوتی ہے۔ میرے پاس حال ہی میں ایک رسالہ امریکہ سے آنا شروع ہوا ہے جو کسی دوست نے میرے نام لگا دیا ہے اس میں تین تصویریں دکھائی گئی ہیں اور ساتھ لکھا ہوا ہے کہ ان کی شکلیں دیکھ کر بتایا جائے کہ ان میں سے اچھا کون ہے اور اور کون اور دوسرے صفوں کی اصل حقیقت کو پیش کیا گیا ہے۔ میں نے بھی ان تصویروں کو دیکھا کہ اندازہ لگانا شروع کیا تو جس تصویر کے متعلق میں نے اندازہ لگایا تھا کہ یہ نہایت شریف ہے اس کے متعلق دوسری طرف پڑھا تو لکھا تھا کہ یہ مشہور ڈاکو ہے اور جس کے متعلق میں نے اندازہ لگایا تھا کہ یہ ڈاکو ہے۔ اسی کے متعلق لکھا تھا کہ

### یہ پورے درجہ کا شریف انسان ہے

عام طور پر نوجوانی دور سادہ کرنے والے لوگوں کے چہرے خراب ہوجاتے ہیں۔ مگر بعض لوگوں نے یہ نہایت ہونٹا ہے کہ باوجود اس قسم کے افعال جیسے کہ ان کے چہرے خوب نہیں ہوتے اس رسالہ میں انہوں نے بھی ۱۰۰ لاکھوں ڈاکو بلیں میں سے ایک کو چن کر دکھا دیا جس کا چہرہ منظر نفیس و والا نظر آتا تھا۔ اور لاکھوں شریفوں میں سے ایک کو چن لیا جس کا چہرہ باوجود شرافت کے شرافت خراب ہے۔ جیسا کہ میں نے ان تعداد کے متعلق جس قدر اندازہ کیا ہے ان میں سے اکثر غلط نکلے۔ اب دیکھو تصویر کو دیکھ کر انسان اندازہ لگاتا ہے کہ شہکار وہی ہے مگر

### حقیقت یہ ہوتی ہے

کہ شکل والا نوجوان جیسا نہیں ہوتا۔ ایسے فعل حسن اور برے اور خلاف اور چیز۔ کوئی نفس دہی ذات ہی اچھا ہو اور خیر انسانی

## ثواب کا ثواب اور فائدے کا فائدہ

سیدنا حضرت مصلح موعود اطال اللہ تعالیٰ نے ایک مرتبہ جلد سالانہ کے موقع پر فرمایا تھا کہ:- "جہاں جہاں شہری جماعتیں پائی جاتی ہیں وہاں دوستوں کو ایجنسیاں قائم کرنی چاہئیں اور افضل کی اشاعت بٹھانے میں مدد کرنی چاہیے"۔  
آپ اپنے مقدس آقا کے ارشاد کی تعمیل میں اپنے شہر میں "افضل" کی ایجنسی قائم کریں اور اشاعت بٹھانے کی کوشش کریں۔ اس طرح آپ کو افضل ایک دن پہلے مل سکے گا۔ ثواب کا ثواب اور فائدے کا فائدہ ہوگا۔ (پینچ روز نامہ افضل)

### الفضل اللہ

### اسلامی شعار - پردہ

حضرت ام المومنین صلح الموعود ابیہ رضی اللہ عنہا  
بفرمے ہو یہ فرماتے ہیں:-  
"پردہ سے مراد وہ پردہ نہیں جس پر اپنے زمانہ میں مسلمانوں میں عمل ہوا کرتا تھا۔ اور عورتوں کو کھرا چار دیواری میں بند رکھا جاتا ہے۔ اور نہ پردہ سے مراد موجودہ وہ نہیں ہے۔ یہ پردہ جس کا جھلک دواغ ہے۔ عباہ کے زمانہ میں نہیں تھا۔ اس وقت عورتی چادر کے ذریعہ کھوکھٹ نکال باہر کی عین جس طرح شریف ذہن اور عورتوں میں جھلک ہی دواغ ہے۔ (خطبہ نمبر ۶۶) تاکہ تربیت المفادہ ہوگی



# لجنہ اہل اللہ مرکزیہ کا سالانہ اجتماع ضور روڈ ہتھکڑیا

لجنہ اہل اللہ مرکزیہ کا پانچواں سالانہ اجتماع انشاء اللہ تعالیٰ اس سال بھی دفتر لجنہ اہل اللہ میں موعظہ ۲۰-۲۱، ۲۲ اکتوبر ۱۹۶۱ء کو منعقد ہوگا۔ اسی طرح ناصرت الاحمدیہ کا اجتماع بھی انہی دنوں منعقد ہوگا۔

سالانہ اجتماع کے سلسلہ میں بعض ضروری ہدایات درج ذیل کی جلی ہیں۔ تاکہ انہی سے لجنات ان کے متعلق پوری پوری تیار شروع کر دیں۔

۱۔ ہر محلہ کو یہ کوشش کرنی چاہیے۔ کہ ان کا کوئی مذکورہ نمائندہ اجتماع میں ضرور شامل ہو۔ جو لجنات گذشتہ سالوں میں شامل نہیں ہوئیں وہ لجنات خاص طور پر مخاطب ہیں۔ جواب ملے۔ اس بکلت سے محروم رہی ہیں۔ ان کو اس طرف خاص توجہ کرنی چاہیے۔ قواعد کے مطابق ۲۵ عدد تہا میں سے ایک نمائندہ ہونا چاہیے نمائندہ کے پاس لجنہ اہل اللہ مقامی کی تحریر ہو کہ ہادی جنکی طرف سے فلاں عورت نمائندہ ہو کر آ رہی ہیں۔ بتیر تحریر کے نمائندگی ذمہ جانے گی۔

۲۔ حسب سابق سالانہ اجتماع کے موقعہ ہر محلہ کا اجلاس بھی ہوگا۔ جس میں لجنہ اہل اللہ کی ترقی و بہبود کے متعلق خود کیا جائے گا۔ براہ ہر بائی لجنات ضروری ہیں۔ ہمیشہ کوئی نمائندہ لجنہ اہل اللہ لجنہ اہل اللہ میں ہر محلہ سے ہمیشہ سزاچی لجنہ میں ان پر ضرور کر دیا جائے اور زمین الفاظ میں لجنہ اہل اللہ میں۔ ایسی لجنہ اہل اللہ میں سیرنگ پہنچ جانی چاہئیں۔

۳۔ اس سال بھی انشاء اللہ تعالیٰ تحریری و تقریری مقابلہ جات ہوں گے۔ گذشتہ سال مقابلوں کے دو معیار ہوتے تھے۔ اب آئندہ تین مقابلے ہوں گے۔

مذکورہ ذیل عنوانیات کا اعلان اجتماع سے کافی عرصہ قبل اس لئے کیا جا رہا ہے۔ تاکہ تمام لجنات اپنی جگہ پر مقابلے کر سکیں۔ پھر ان میں سے جو اول درجہ آئیں صرف ان کے نام مقابلے کے لئے مرکز میں بھجوائیں۔

۱۔ معیار اول:۔ اس معیار میں ۱۰ لے پاس یا اس سے زیادہ تقیم اور اعلیٰ تقریر کرنے والی عورتیں اور لڑکیاں شامل ہوں گی۔ مذکورہ

ذیل عنوانیات مفروضہ کے لئے ہیں فی تقریر دس منٹ۔

۱۔ قرآن کریم نوع انسان کے لئے آخری مکمل مقابلہ حیات ہے (۳) ہر جگہ باری تعالیٰ کا توحید و وحدانیت حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور قرآن (۱) وحدانیت حضرت مسیح موعود اور قرآن (۲) وحدانیت حضرت مسیح موعود اور قرآن (۳) وحدانیت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے کارنامے۔

۲۔ تقریری مقابلہ معیار دوم کے عنوانیات مذکورہ ذیل ہوں گے۔ اس میں سینکڑوں سے ذرا کئی لڑکیاں شامل ہوں گی فی تقریر سات سے دس منٹ۔

۱۔ اجراء نبوت (۱) لفظ نامہ النبیین کا صحیح مفہوم (۲) لجنہ اہل اللہ کی مختصر تاریخ اور کارنامے نمایاں (۳) حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا مقابلہ دینی یا کیکرام سے تشریح کریں۔ (۴) حضرت مسیح موعود علیہ السلام پیشگوئیاں اولاد کے متعلق۔

۳۔ تقریری مقابلہ معیار سوم کے عنوانیات ذیل عنوانیات ہوں گے۔ اس میں نوشتا ایر اور ان سے پیشگی جماعتوں کی لڑکیاں شامل ہوں گی۔ فی تقریر پانچ سے سات منٹ۔

۱۔ ہمارے عقائد (۱) دعا کی اہمیت (۲) علم موسیقی و سنیائی خوابیاں (۳) جماعت احمدیہ کی مستورات کی ذمہ داریاں (۴) سادہ زندگی اور تحریک جدید۔

۴۔ تحریری مقابلہ معیار اول۔ اس کے لئے تین گھنٹے کا پرچہ ہوگا جو مندرجہ ذیل نصاب پر مشتمل ہوگا۔

۱۔ کتاب حیات قلبیہ مصنفہ شیخ عبد القادر صاحب (نصف آخر)

۲۔ قرآن مجید کا تیسرا اور چوتھا پارہ با ترجمہ یاد کرنا۔ (۳) اس کے علاوہ چند سوالات عام معلومات کے متعلق بھی ہوں گے۔

۵۔ تحریری مقابلہ معیار دوم کا نصاب مندرجہ ذیل ہوگا۔

۱۔ قرآن مجید کا دوسرا پارہ مع ترجمہ یاد کرنا (۲) کتاب سیرۃ نبوی صلی اللہ علیہ وسلم احادیث کی روشنی میں تقریر سید زین العابدین رضی اللہ عنہ صاحب برمودہ قلم سالانہ جماعت احمدیہ

۱۹۶۱ء اس کے علاوہ عام معلومات پر بھی چند سوالات ہوں گے۔

۶۔ ان مقابلہ جات کے علاوہ ایک مضمون نگاری کا بھی مقابلہ ہوگا۔ جس کے لئے مندرجہ ذیل عنوانیات دیئے جاتے ہیں۔ حوالہ جات درج کرنے کے لئے قرآن مجید یا کتاب سابقہ لانے کی اجازت ہوگی۔ بہترین مضمون نگار کو انعام دیا جائے گا۔ (۱) در اس کا مضمون اخبار میں شائع کر دیا جائے گا۔

مذکورہ ذیل عنوانیات مضمون نگاری کے لئے تجویز کئے گئے ہیں۔

۱۔ اہمیت اسلام کی نشاۃ ثانیہ ہے (۲) قادیان سے ہجرت اور اس کی دلچسپی کے متعلق پیشگوئیاں۔

(۳) وحدانیت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اہمات کی روشنی میں۔

۷۔ تلاوت قرآن مجید کا بھی مقابلہ ہوگا۔ اس سال یہ تجویز ہے کہ سالانہ اجتماع سے ۱۵ دن پہلے۔۔۔۔۔ ایک

پندرہ روزہ تربیتی کلاس جاری کی جائے گی اس کے لئے ہر محلہ کو چاہیے کہ ایک نمائندہ

بھجوائے۔ نمائندہ کو اردو لکھتا پڑھتا آسانی کے ساتھ آنا ہو۔ یکم اکتوبر سے پہلے پہلے اطلاع ملنی چاہیے۔

۹۔ چند سالانہ اجتماع:۔ اجتماع کا سالانہ چندہ لازمی چندہ ہے۔ اور سال میں ایک مرتبہ ہر فی ممبر کے حساب سے جمع کر کے اسی سے بھجوانا چاہیے۔ یہ چندہ لازمی چندہ ہے۔ خود کسی لجنہ کا نمائندہ قابل مویا نہ ہو۔ لیکن چندہ سالانہ اجتماع ضرور ادا کر دیں۔

۱۰۔ تمام لجنات اپنی سالانہ رپورٹیں اکتوبر کے پہلے ہفتہ میں بھجوا دیں اور سالانہ چندہ کا حساب بھی۔ تاکہ مرکزی حساب سے مقابلہ کیا جائے

۱۱۔ چندہ ممبری لجنہ اہل اللہ یا نمائندہ لجنہ سالانہ اجتماع سے ۱۵ دن قبل

پہلے بھجوا دیں تاکہ ضلع دار چھپوا کر تمام لجنات کو بھجوا جا سکے۔ اسی طرح اپنی لجنہ کی کل تعداد اور ممبرات بھی ضرور بھجوائیں۔ بہت سی لجنات ایسی ہیں جن کی ممبرات کی صحیح تعداد کا بھی کچھ علم نہیں۔

## وقف جدید کی اہمیت

وقف جدید کا کام ہم سب کا کام ہے۔ جب کبھی آپ کو لرزہ آنے کا موقع ملے تو دفتر وقف جدید میں تشریف لائیں اپنے حسابات کا معائنہ فرمائیں اور وقف جدید کے کام کے بارے میں معلومات حاصل فرمائیں۔ ہم ہمیشہ آپ کے نیک مشوروں کے محتاج ہیں۔ جو ان شاء اللہ (ناظر مال وقف جدید لجنہ احمدیہ)

## آقا کا اپنے خدام سے خطاب

سالانہ اجتماع کے پروگرام کا سب سے زیادہ اہم حصہ خدام کو ان کے آقا کا درجہ پر خطاب ہوتا ہے حضور کے مبارک الفاظ میں ہر سال سلسلہ کے نوجوانوں کو جو زندگی بخش بیعام لٹا ہے وہ سالانہ اجتماع کے سارے حاصل سے بڑھ کر حاصل ہوتا ہے۔ خدام آئندہ سال کے لئے ایک نئی زندگی کو روٹنے ہیں۔ سفونہ خدمات کے لئے پیسے سے زیادہ توفیق کی خواہش اور ارادے اپنے دلوں میں محسوس کرتے ہیں۔

قائدین اور زعماء کو کام اپنا اپنی مجالس کی طرف سے زیادہ سے زیادہ علوم کو سالانہ اجتماع میں شرکت کے لئے بھجوائیں تاکہ لگاتار سے خدام حضور کے قیمتی ارشادات سے مستفیض ہو سکیں (معتبر خدام الاحمدیہ مرکز)

## درخواست دعا

میر سید الد مخزم چو بدری داؤد احسنہ صاحب سنوری ابن حضرت مولوی قدرت اللہ صاحب سنوری مولوی جو منی تھے ہوئے ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنی حفاظت میں رکھے۔ اور کامیابی عطا فرمائے۔

(حاکم خدو مشہود اولاد پسندھی)

نمائندگان شور کا تقریر بدیعہ انتخاب ہے۔ نمائندگان ہنر اکتوبر تک کر لیں جانی ضروری ہے۔ ۲۰-۲۱-۲۲ اکتوبر



### وصول چندہ وقف جدید - سال چہارم

مذکورہ ذیل احباب نے چندہ بخجہ اور اپنے جزیاء ہم اللہ احسن الجزاء اور  
ذاتی۔ اس نیرت میں صرف ان احباب کا نام درج ہے جنہوں نے ۶ روپے سے زائد  
چندہ اور فرمایا ہے۔ (ناظم مال وقف جدید)

- حکیم سراج الدینی صاحب کوچہ
- پٹا رنگاں لاہور۔۔۔۔۔ ۱۱۵۔
- ڈاکٹر عبدالرشید صاحب
- سید محمد نازار لاہور۔۔۔۔۔ ۱۳۔
- کریم الدین صاحب بھٹائی گیسٹ ہاؤس لاہور۔۔۔۔۔ ۶-۱۹۔
- مرزا محمد صاحب کوچہ پٹا رنگاں۔۔۔۔۔ ۱۰۔
- عبد باسطا صاحب مول لائسنر لاہور۔۔۔۔۔ ۱۰۔
- عبد المنیر صاحب
- بیگان چوہدری بشیر محمد صاحب محمد نگر لاہور
- (سال سوم)۔۔۔۔۔ ۵۰۔
- چوہدری محمد رفیق صاحب " ۶-۲۵۔
- محمد شفیع صاحب پیرانہ مالکی لاہور۔۔۔۔۔ ۲۴۔
- مرزا محمد بیگ صاحب جالہ صاحب
- دارالبرکات ربوہ ۶-۲۵
- شیخ محمد ضیعت صاحب کوٹہ
- (بلا تفصیل) ۵-۱۲۳۔
- ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب مدنی پورہ صاحب۔۔۔۔۔ ۱۰۔
- ابن صاحب
- عبد السلام صاحب
- جمودار نعمت اللہ صاحب ماہرہ۔۔۔۔۔ ۱۵۔
- ابراہیم صاحب رحیم سید محمد زمان شاہ صاحب
- سرفراز علی صاحب داد کھٹ۔۔۔۔۔ ۶-۲۲۔
- چوہدری شریف احمد صاحب سلطان پورہ لاہور۔۔۔۔۔ ۷۔
- مودی محمد بن احمد صاحب نارووال۔۔۔۔۔ ۶-۵۰۔
- محمد عبدالرشید صاحب جک راہ مظفری ۶-۲۵۔
- مولوی غلام احمد صاحب جٹاگانگ۔۔۔۔۔ ۱۲۔
- عبد اکریم صاحب ڈیرہ غازی خان۔۔۔۔۔ ۶-۵۰۔
- سید محمد امین صاحب محمودال لاہور ۶-۱۹۔
- مرزا راجہ دین صاحب دارالصدر شہر لاہور۔۔۔۔۔ ۶-۱۹۔
- لفٹنٹ چوہدری عبدالحق صاحب
- سرائے مالگیر گجرات۔۔۔۔۔ ۱۲۔
- چوہدری رسول بخش صاحب۔
- جیک، مظفری۔۔۔۔۔ ۸۰۔
- خواجہ نورالحق صاحب کوچہ لاہور ۶-۲۵۔
- شیخ محمد اسلم صاحب دینا پور خانہ۔۔۔۔۔ ۱۱۔
- شیخ محمد سلیم صاحب

### خدمت دین کو اک فضل الہی جانو

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے جب سالانہ ۱۹۵۷ء کے موقع پر ایک نیا تحریک کا  
اجراء فرمایا تھا جس کا نام حضور نے

#### وقف جدید دکھا تھا

اس تحریک کا پروردگار صرف اور صرف خدمتِ ذمیت ہے۔ جو فضل الہی  
سے نہایت کامیابی کے ساتھ پیل رہا ہے

#### ناظم وقف جدید

### ابراہیمی برکات حاصل کرنے کا طریق

سیدنا حضرت المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:-

”دوست قبل کو مد نظر رکھتے ہوئے صرف مومن ہی قربانی کرتا ہے۔ وہ خدا کے ذکر کو بلند کرنے  
اور اس کا نام دینا کے کاروں تک پہنچانے کے لئے ذات دن اور رات کی قربانیاں کرتا جا رہا ہے۔  
وہ نہ اپنے آدمی کی پروا کرتا ہے نہ آسمان کی بلکہ خدا کی راہ میں اپنے ہوس، بچوں کو چھوڑنے کے  
لئے تیار ہو جاتا ہے۔ یہی لوگ ہیں جن کی قربانی اللہ تعالیٰ قبول کرتا ہے۔ یہی لوگ ہیں جن کو ابراہیمی برکات  
ملتی ہیں۔ جو قربانیوں کے میدان میں ہمیشہ بڑھے چلے جاتے ہیں۔ جن کی نگاہیں آسمان کی طرف بلند ہوتی  
ہیں۔ جو خود کوئی نفعاء کی بجائے آخری نفعاء کی قدر و قیمت پہنچاتے ہیں اور دراصل اصلی نفعین اور  
حقیقی برکات وہی ہیں۔“

اپنے مقدس امام کی آواز بسلسلہ تحریک جدید ریویو اور اولیٰ لیکھتے ہوئے ابراہیمی برکات کے  
دارت بنے۔  
دیکھیں امثال اول تحریک جدید ربوہ

### میسری پہلے ہی نیرت تھی

عزیزم عطار الرحیم صاحب قائد ایف۔ ایس۔ سی خلیف محترم مولانا ابو العطاء صاحب آسمان  
میں نمایاں کامیابی پر مسجد مالک بیرون کیلئے پانچ روپے کے عطیہ کے ساتھ فرماتے ہیں:-  
”میسری پہلے ہی نیرت تھی کہ کامیابی پر مساجد بیرون کے لئے چندہ دو لگا۔“  
سو اللہ تعالیٰ نے آپ کی نیک نیت کے پیش نظر آپ کو ایف۔ ایس۔ سی میں کامیابی عطا فرمائی ہے  
اجوئی طلبا دو طالبات اس نیک نمونے سے فائدہ اٹھا لیں۔

دیکھیں امثال اول تحریک جدید ربوہ

### مختلف مقابلاً سیرۃ النبی کے جلسے

مورخہ ۲۲ کو جماعت احمدیہ بڈیادہ نے اعطایا مساجد  
میں سیرت النبیہا مستفاد کیا۔ اس غلام نبی صاحب چوہدری  
جلال الدین گل صاحب اور خاکدانہ حضرت رسول مقبول علیہ السلام کی حیات طیبہ کے  
مختلف پہلوؤں پر تقاریر کیں۔ دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔ اس کے بعد حاضرین کی چائے سے  
تواضع کی گئی اور بچوں میں سمعیاتی تقسیم کی گئی۔

سنا کہ رھو سید احمد پریڈیٹس جماعت احمدیہ بڈیادہ ضلع لاہور  
طے مخصصہ جوئیہ ضلع سرگودھا جماعت احمدیہ ضلع سرگودھا کے زیر انتظام  
جلسہ سیرۃ النبیہا علیہ السلام مورخہ ۲۲ اگست  
۱۹۶۱ء بوقت ۹ بجے تا ۱۰ بجے تمام نیک مسیحی مغربی میں منعقد ہوا جلسہ کی کاروائی تمام قرآن  
کریم سے شروع کی گئی۔ جس کے بعد سیرۃ النبیہا کے موضوع پر متعدد تقاریر ہوئیں۔

### تنبیہا

تنبیہا کی نسبت حضرت مسیح موعود نے فرمایا:-  
”یہ شراب کی طرح تو نہیں ہے کہ اس سے انسان کو فتنہ و دجور کی طرف  
دعیت ہو۔ مگر تاہم تقویٰ ہی ہے کہ اس سے نجات اور پرہیز کرے۔ منہ میں اس  
سے بد روٹی ہے اور یہ منحوس صورت ہے کہ انسان دھوکا اپنے اندر دماغ سے کہے اور  
پھر باہر نکالے۔ اگر حضرت علیہ السلام کے وقت پر نہ ہوتا۔ تو آپ اجازت دیتے  
کہ اسے استعمال کیا جائے لیکن خود اور بے پردہ حرکت ہے۔“

### تصحیح

افضل مورخہ ۲۲ اگست میں سجاد حیدر  
صاحب نویسی ۱۹۶۲ء کی بروصیت شائع  
ہوئی ہے اس میں تاریخ بیعت ۱۰ جون ۱۹۵۷ء  
شائع ہوئی ہے۔ مگر درست تاریخ بیعت ۱۰ جون  
۱۹۵۷ء ہے۔ احباب تصحیح فرمائیں۔  
دیکھیں ٹری مجلس کارپورڈار ربوہ

### دورہ انسپکٹر وقف جدید

چوہدری عبدالحمید صاحب انسپکٹر وقف جدید ضلع گجرات کی تمام جماعتوں کے دورہ کے  
لئے ربوہ سے مشغوب دورہ ہو رہے ہیں۔ جملہ عہدیداروں جماعت و احباب کو ام کی  
خدمت میں گزارش ہے کہ ان سے پورا تعاون فرمائیں۔ اور چندوں کی وصولی کے  
ملاوہ آواز زمین کی وصولی میں بھی یوری مدد فرمائیں۔ جزیاء ہم اللہ احسن  
الجزاء

(ناظم مال وقف جدید۔ ربوہ)



# پاکستان کی گائے زیادہ دودھ کیوں نہیں دیتی ؟ بہتر غذا بہتر نشوونما اور بہتر انتظامات کی ضرورت

پاکستان میں مویشیوں کی صفات بہتر ہوتی گئی ہیں۔ مثال کے طور پر سال بھر میں ایک گائے اوسطاً نو سو چھوٹی پونڈ دودھ دیتی ہے۔ مشرقی پاکستان میں، جہاں مویشیوں کی کثرت ہے، لہذا یہاں گائے زیادہ دودھ دیتی ہیں۔ لہذا اس سے لہذا اس سے زیادہ دودھ دیتی ہیں۔ لہذا اس سے لہذا اس سے زیادہ دودھ دیتی ہیں۔

دو ذراعت کے صدر مقام پر ایک حایر انڈویس بنا یا کہ پاکستانی گائے کا دودھ اچھا نہ ہونے کا اولین اور سب سے بڑا سبب غذائی خرابی ہے۔ جانوروں کو خصوصاً مشرقی پاکستان میں خوراک کی کافی مقدار نہیں ملتی۔

ادارے کے ماہر نے پاکستان میں سال گزارے ہیں۔ انہوں نے اپنے بیان میں کہا کہ اس ملک کے چار کروڑ مویشیوں میں اکثریت ذییر قسم کی گائیں اور مہینوں کی بہت اور اس خراب ماحول کے باوجود جس میں انہیں رہنا پڑتا ہے، ان میں کوئی بیماری سے اپنے آپ کو بچانے کے لئے کی ضرورت قوت موجود ہوتی ہے۔ وہ بہت ہی ماہر اور درجہ نشوونما ہوتی ہیں۔ وہ محنت کے کام کوئی اور دودھ اور گوشت جیسا کوئی ہیں۔ لیکن مقدار کم ہوتی ہے۔

حالات کو بہتر بنانے میں اولین رکاوٹ یہ ہے کہ پاکستان کے کاشتکار ذرا عجمی پرورد اور مویشیوں کی نشوونما کے طریقوں کو بدلنے کے لئے آمادہ نہیں ہوتے۔

ادارہ خوراک و ذراعت کے ماہر کا کہنا ہے کہ پاکستان میں گائے کی کھیتی بڑی کے وہ طریقے اختیار کئے ہوئے ہیں۔ جو سیکڑوں سال سے جاری ہیں اور جو کسی قسم کی تبدیلی پسند نہیں کرتے۔ پاکستانی گائے کے لئے زیادہ اہم بات یہ ہے کہ اس کے پاس، بیسی، گائیں ہوں، خواہ ان کی حالت کتنی ہی بری کیوں نہ ہو۔ وہ انہیں ان دس جانوروں پر ترجیح دے گا۔ جن کی خوب نگہداشت کی گئی ہو۔ اور جن سے زیادہ خاٹرہ بچ سکتا ہو۔

ادارے کے ماہر کو پاکستان میں بھیجے گا منقسم ہونے کا دو مویشیوں کی نشوونما کو بہتر بنانے اور جانوروں میں معززہ طریقے سے نطفہ بھرنے کا انتظام کریں اور اس کام کی نگرانی کریں۔ انہوں نے بتایا کہ صحیح قسم کی

کامیابی اس وقت تک ممکن نہیں ہوگی جب تک کہ بہتر غذائی طریقے رائج نہ کر دیئے جائیں۔

## مویشیوں کی بہتری کے لئے بہتر غذا

ذراعت و مویشیوں کے تباہی کو تندرست بنانے کو جو وہاں چھانے کے لئے سب سے پہلا قدم ہی ہے۔ غذائی خرابی خصوصاً مشرقی پاکستان میں سب سے بڑی کوتاہی ہے۔ مغربی پاکستان میں حالات نسبتاً بہتر ہیں۔ یہاں دو سطرہ ہر گائے ایک سال میں دو ہزار پونڈ دودھ دیتی ہے اور سرخ سندھی مویشیوں کے تجرباتی مرکز میں، جو گواچی کے قریب ہے، دو سطرہ ہر گائے پانچ ہزار پونڈ سالانہ کے حساب سے دودھ دیتی ہے۔ انہوں نے بیان جاری رکھتے ہوئے کہا کہ بہتر غذائی طریقے رائج ہونے کے ساتھ ساتھ بہتر ماحول اور صحت رکھتی ہے۔ کہ مویشیوں کی عمدہ صنعت قائم رکھنے کے لئے بیماریوں کی روک تھام کا محفوظ انتظام بھی کیا جائے۔ پاکستان میں مویشیوں کی بیماریوں کا شمار کئی دہائیوں سے ہوتا ہے۔ تاہم اس ہزنی میں بھی کچھ ترقی ہوئی ہے۔ پچھلے دو سال میں ویکسین کی تیاری بہت بڑھ گئی ہے۔ خصوصاً آنسو، سزا اور پاؤں کی بیماریوں میں کامیابی ہوئی ہے۔

جب مویشیوں کے رکھ رکھاؤ کا انتظام بہتر ہو جائے گا اور انہیں بہتر غذا ملے گی تو پھر صفات کے اعتبار سے انہیں بہتر غذا ملے گی تو پھر صفات کے اعتبار سے انہیں بہتر بنانے کے لئے تیسرا قدم اٹھایا جائے گا۔ اس مقصد کے لئے نشوونما کے بہتر طریقے رائج کئے جائیں گے۔ ان میں مصنوعی طور پر نطفہ بھرنے کا طریقہ شامل ہوگا۔ لیکن ادارے کے ماہر کا کہنا ہے کہ جب تک کھلی دودھ نہیں پوری تہہ جو خاص غیر ملکی نسل کے جانوروں کو پاکستان کی پیدائش گاہوں میں پیش کرنے سے کوئی نام نہ نہ ہوگا۔ تاہم انہوں نے بعض حقیقتوں پر زور دیا اور ان پیدائش گاہوں کو جنہیں ذراعت حکام چلا رہے ہیں مسترد کر دیا ہے۔ کیونکہ وہ بہت ہی اعلیٰ معیار کی ہیں اور ان میں حد درجہ آفات سے تھانے کئے جاتے ہیں۔

## مخلوط پیداوار

ذراعت و مویشیوں کے تباہی کو تندرست بنانے کو جو وہاں چھانے کے لئے سب سے پہلا قدم ہی ہے۔ غذائی خرابی خصوصاً مشرقی پاکستان میں سب سے بڑی کوتاہی ہے۔ مغربی پاکستان میں حالات نسبتاً بہتر ہیں۔ یہاں دو سطرہ ہر گائے ایک سال میں دو ہزار پونڈ دودھ دیتی ہے اور سرخ سندھی مویشیوں کے تجرباتی مرکز میں، جو گواچی کے قریب ہے، دو سطرہ ہر گائے پانچ ہزار پونڈ سالانہ کے حساب سے دودھ دیتی ہے۔ انہوں نے بیان جاری رکھتے ہوئے کہا کہ بہتر غذائی طریقے رائج ہونے کے ساتھ ساتھ بہتر ماحول اور صحت رکھتی ہے۔ کہ مویشیوں کی عمدہ صنعت قائم رکھنے کے لئے بیماریوں کی روک تھام کا محفوظ انتظام بھی کیا جائے۔ پاکستان میں مویشیوں کی بیماریوں کا شمار کئی دہائیوں سے ہوتا ہے۔ تاہم اس ہزنی میں بھی کچھ ترقی ہوئی ہے۔ پچھلے دو سال میں ویکسین کی تیاری بہت بڑھ گئی ہے۔ خصوصاً آنسو، سزا اور پاؤں کی بیماریوں میں کامیابی ہوئی ہے۔

پاکستان میں تین سال تک نام کرنے کے دوران میں ذراعت و مویشیوں کے تباہی کو تندرست بنانے کو جو وہاں چھانے کے لئے سب سے پہلا قدم ہی ہے۔ غذائی خرابی خصوصاً مشرقی پاکستان میں سب سے بڑی کوتاہی ہے۔ مغربی پاکستان میں حالات نسبتاً بہتر ہیں۔ یہاں دو سطرہ ہر گائے ایک سال میں دو ہزار پونڈ دودھ دیتی ہے اور سرخ سندھی مویشیوں کے تجرباتی مرکز میں، جو گواچی کے قریب ہے، دو سطرہ ہر گائے پانچ ہزار پونڈ سالانہ کے حساب سے دودھ دیتی ہے۔ انہوں نے بیان جاری رکھتے ہوئے کہا کہ بہتر غذائی طریقے رائج ہونے کے ساتھ ساتھ بہتر ماحول اور صحت رکھتی ہے۔ کہ مویشیوں کی عمدہ صنعت قائم رکھنے کے لئے بیماریوں کی روک تھام کا محفوظ انتظام بھی کیا جائے۔ پاکستان میں مویشیوں کی بیماریوں کا شمار کئی دہائیوں سے ہوتا ہے۔ تاہم اس ہزنی میں بھی کچھ ترقی ہوئی ہے۔ پچھلے دو سال میں ویکسین کی تیاری بہت بڑھ گئی ہے۔ خصوصاً آنسو، سزا اور پاؤں کی بیماریوں میں کامیابی ہوئی ہے۔

**اہل اسلام**  
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟  
کارڈ اپنے پر  
مفت  
عبداللہ دین سکھ آبادی

**درخواست دعا**  
میرے والد محترم جو بلدی ہاؤسنگ ایجنسی صاحب آت بسراویں حال چک ۱۲۲ لاکل پور تقریباً ایک سال سے بیمار پڑے آئے ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور درویشان قادیان سے ان کی کامل شفایابی کے لئے درخواست دعا ہے۔  
مبارک احمد بسرا  
دفتر خزانہ - دہلہ

**اعلان**  
ایسے احمدی بیکار نوجوان جو کہ کسویں سوز کا کام جانتے ہوں اور لاہور میں ملازمت کے خواہشمند ہوں اپنے نام پتہ دیکھ کر نوٹیفکیشن کے ساتھ دفتر غلام الاحمدی مرگڑہ کو فوری طور پر لکھیں۔  
نیز ایسے نوجوان جن کی تعلیم، پچھ ماہی دیس جانتے ہو اور عمر ۱۹-۲۰ سال تک ہو اگر لاہور میں پیدا ہوئے ہوں یا کسی اور شہر میں تھے اپنے نام پتہ کے ساتھ فوری طور پر دفتر غلام الاحمدی مرگڑہ میں تحریر کریں۔  
(جمعیت صنعت و تجارت غلام الاحمدی مرگڑہ روہ)



ڈاکٹر مالک چلیسن میں پیر پور کے

• تعداد ۴ ستمبر ۱۹۶۱ء اخبار 'العیان' نے اپنی امروزہ آنست میں شیاہے کے عرائف نفاہت کے کی تیار کیا ہے جو کہ ہر روز ہر ایک اخبار شکاروں کی نظر سے گزرنے چاہئے۔

## بجلی کی موٹریں

ہمارے حاضر اسٹاک و آمد مال سے مندرجہ ذیل بجلی کی موٹریں ہر صنعت کے لئے موزوں، با رعایت دستیاب ہو سکتی ہیں:-

(۱) تھری فیز اسکوارل کیج موٹریں = ۲۲۰ وولٹ ایک تائیس ہارس پاور۔

(۲) سپرنگ موٹریں = ۲۲۰ وولٹ ۵ تا ۲۰ ہارس پاور۔

(۳) سنگل فیز موٹریں = ۲۲۰ وولٹ ۱/۸ تا دو ہارس پاور۔ مندرجہ بالا موٹریں ۲۹۰۰/۴۰۰/۹۰۰/۹۰۰ بجلیوں میں ڈرپ پروف ٹوٹی انکونڈوٹورین میں تیار ہیں۔  
 (۴) سپیشل ٹوم موٹریں تھری فیز ۲۲۰ وولٹ ۱/۳ اور ایک ہارس پاور ۶۰۰ اور ۹۰۰ چکر۔ برائے ٹیکسٹائل مشین۔  
 ہر صنعت مندرجہ مطلوبہ موٹروں کے لئے رجوع کریں۔

جنرل ریڈنگ کمپنی قیمت رائے روڈ کراچی

## بے بی ٹانگ سب فراڈ پینڈی

"آپ کا بے بی ٹانگ" ایک ہمارے کمپنی کے دی گئی جو بے حد مفید ہے ان کو کھینچنے کے بعد انفرادی نے کہا ہے کہ اس کے کوئی بڑا دوائی ننگ کو دیکھئے۔  
 اقتباس خطیم احمد صاحب انچوری وقت علی صاحب ۳۰ ایم ایے مکان ۱۱۴۴ محلہ کانگرہ پورہ پٹیہا قیمت لکھنؤ کورس - ۳/۳ روپے فی درجن - ۱۰/۱۰ ہر ہفتہ بے بی ٹانگ اور دیگر خاص خاص ادویات کی تفصیل کیلئے رسالہ سلامت میں مہینہ بھر "صفت طلب کریں۔  
 ڈاکٹر راجیو میوا میڈیکل سوسائٹی روہڑہ

## اعلان

ضرورت ہوائے ڈرائیور اور کنڈیکٹران  
 (۱) ایسے ڈرائیور جن کا سولڈ ڈرائیور کپنی میں کم از کم تین سال کا تجربہ ہو۔ مندرجہ بالا شخص اور شخصی صفات ضروری ہے۔  
 (۲) ایسے کنڈیکٹران جن کا سولڈ ڈرائیور کپنی میں کم از کم تین سال کا تجربہ ہو۔ شخصی صفات کے علاوہ دو صد روپیہ نقد بطور کیشن صفات کی جادے گی۔ تفصیل و کوائف کپنی کے دفتر جنرل ریڈنگ کمپنی سے معلوم کی جا سکتی ہیں۔  
 دراجت سے ان کو لاٹھیوں سے لیں۔ لاہور سے ہا نقل آباد برائے گوجرانوالہ ولاہور سے ہواؤنگ براہ راستہ منٹنگی۔ عارف والہ کام کرنا ہوگا۔

احمد ڈرائیور کپنی لمیٹڈ جو دھال بلڈنگ لاہور

## سامان متعلقہ ریڈنگ بجلی و مشینری

ہمارے حاضر اسٹاک و آمد مال سے مندرجہ ذیل اشیاء با رعایت دستیاب ہو سکتی ہیں:-

- (۱) مکمل وائرلیس میکانک ایڈریسنگ ایکویپمنٹ
- (۲) ریڈیو و ایسی فائر والو، کمیونٹ، اسپیر پارٹ، ایسی فائر، مائکروفون، اسپیکر، ڈرائیور یونٹ، ریکارڈ پلیئر و ریسیور۔
- (۳) وائر و کیبل (تاریں) وی۔ آئی۔ آر۔ سی۔ ٹی۔ ایس۔ ایم۔ اے کوٹھی ۶۶۰/۲۵۰ وولٹ۔ تمام نمبروں میں ہر قسم۔
- (۴) ہائی پریس ٹینس وائر (تاریں) سپر انیل، ایس۔ سی۔ ڈی۔ سی۔ سی، یوریکا، ٹائمر و تمام نمبروں میں۔
- (۵) سامان بجلی اور مشینری۔ تمام اقسام، ٹرانسفارمر، میٹر، فلوریڈنٹ ٹیوب و ٹیکسٹائل چارجر۔
- (۶) کنورٹر، ٹرانزیسٹور، ٹیبل، ٹیبل، ڈی۔ سی۔ سی، سینٹریفیوگل ٹیوب ویل، وائر ٹیمپ، ڈیزل انجن۔
- (۷) بجلی کی موٹریں، سنگل و تھری فیز، ۲۲۰/۲۲۰ وولٹ اے سی، اسکوارل کیج و سپرنگ مختلف طاقت و چکر ۱/۸ تا ۳۰ ہارس پاور ہر صنعت کے لئے موزوں۔
- (۸) پاور ٹوم موٹریں۔ برائے ٹیکسٹائل مشین ۱/۳ اور ۳ ہارس پاور، ۹۰۰ چکر۔

جنرل ریڈنگ کمپنی قیمت رائے روڈ کراچی

ڈاکٹر کے احباب  
 روزنامہ افضل کا پریچہ روزانہ  
 افضل ایجنٹ  
 عبدالرشید و شیخ فضل حین  
 صاحبان میوزا ایجنٹ لاہور  
 سے حاصل کریں۔

ضروری اعلان  
 بل ۱۵ اگست ۱۹۶۱ء ایجنٹ صاحبان  
 کی خدمت میں بھولنے جا چکے ہیں براہ مہربانی  
 ان بلوں کی رقم ۱۰ ستمبر تک دفتر میں پہنچ  
 جانی جاوے گی۔ (شیخ)

ریڈنگ کمپنی  
 ۵۲۵۲